
Ata Eletrônica da 5ª Sessão Ordinária da 4ª Sessão Legislativa da 15ª Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária ; Abertura: 18/03/2024 - 19:00 ;
Encerramento: 18/03/2024 - 

Mesa  Diretora:  Presidente:  MOACIR  FUZETI  SEGUNDO  /  PSD  ;  1º  Secretário:
FERNANDO GONÇALVES DE OLIVEIRA /  POD ;  2º  Secretário:  EVERTON HENRIQUE
LOPES DE OLIVEIRA / PSB ; Secretário: JOSIELTON FERNANDO MACARI / PSD 

Lista de Presença na Sessão:  EVERTON HENRIQUE LOPES DE OLIVEIRA /  PSB ;
FERNANDO GONÇALVES DE OLIVEIRA / POD ; JOSIELTON FERNANDO MACARI / PSD ;
MARCOS ROBERTO SANCHES JUNIOR /  MDB ;  MOACIR FUZETI SEGUNDO /  PSD ;
SILVIO MARTINS DE OLIVEIRA / PL ; VALDEMIR JOSÉ PIVATI / PL 

Justificativas de Ausências na Sessão: GERALDO CARLOS MASSOCATTO / Trabalho ;
PAULO SÉRGIO AGOSTINI / Trabalho 

Expedientes:  LEITURA  DA  ATA:  Ata  da  Sessão  anterior  foi  lida  e  aprovada.
MATERIAIS  RECEBIDOS:  Projeto  de  Lei  Complementar  nº01/2024  de  autoria  do
Executivo  Municipal;  Indicaçãonº08/2024  de  autoria  do  Vereaedor  Silvio  Martins  de
Oliveira.  MATERIAIS  EXPEDIDOS:  Ofício  nº09/2024  ao  Executivo  Municipal,
encaminhando matérias aprovadas e pedidos verbais dos vereadores, realizadas na Sessão
Ordinária do dia 11/03/2203.  TRIBUNA LIVRE: Não houve. 

Lista de Presença na Ordem do Dia: EVERTON HENRIQUE LOPES DE OLIVEIRA /
PSB ; FERNANDO GONÇALVES DE OLIVEIRA / POD ; JOSIELTON FERNANDO MACARI /
PSD ; MARCOS ROBERTO SANCHES JUNIOR / MDB ; MOACIR FUZETI SEGUNDO / PSD
; SILVIO MARTINS DE OLIVEIRA / PL ; VALDEMIR JOSÉ PIVATI / PL 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Indicação nº 8 de 2024, Que, o Executivo Municipal
elabore  projeto  de  Lei,  para  apreciação  desta  Casa  de  Leis,  que  disponha  sobre
autorização para utilização de veículos do Município de Kaloré, vinculados a Secretaria
Municipal  de  Educação,  Cultura,  Esporte  e  Lazer,  para  o  transporte  intermunicipal  e
interestadual de atletas ou entidades desportivas que visem participar de treinamentos e
eventos  esportivos.  Autor:  SILVIO MARTINS DE OLIVEIRA,  Número de  Protocolo:  39,
Turno: Único, Tipo: Simbólica, Sim: 6, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado ; 2 -
Projeto  de  Lei  Executivo  nº  5  de  2024,  Altera  dispositivo  da  Lei  municipal
nº1502/2023, e dá outras providências. Autor: Edmilson Luis Stencel - Prefeito, Número
de  Protocolo:  26,  Turno:  Segundo,  Tipo:  Simbólica,  Sim:  6,  Não:  0,  Abstenções:  0,
Resultado: Aprovado ; 

Oradores da Ordem do Dia: 1 - SILVIO MARTINS DE OLIVEIRA / PL - Observação:
AUTOR 

Oradores das Explicações Pessoais: 1 - EVERTON HENRIQUE LOPES DE OLIVEIRA /
PSB ; 2 - JOSIELTON FERNANDO MACARI / PSD ; 3 - MARCOS ROBERTO SANCHES
JUNIOR / MDB ; 4 - SILVIO MARTINS DE OLIVEIRA / PL ; 5 - VALDEMIR JOSÉ PIVATI /
PL ; 6 - MOACIR FUZETI SEGUNDO / PSD 

Oradores da Ordem do Dia: 1 - SILVIO MARTINS DE OLIVEIRA / PL - Observação:
AUTOR 

Considerações Finais: O presidente Moacir Fuzeti Segundo fez as considerações finais.
os  pedidos  verbais  dos  vereadores,  serão  enviados  por  oficio  ao  Executivo  Municipal.
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Registre-se que a presente sessão encontra-se na integra na página da Câmara Municipal
de Kaloré, no Facebook. 

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão
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